
Міжнародний турнір пам’яті Героїв 
Чорнобиля та відкрита Першість 
КДЮСШ м. Славутич з нагоди 30-річчя 
спортивної школи

У Славутичі на базі СК «Олімпієць» з 18 по 20 січня 
відбулися великі змагання з футзалу, в яких взяли участь 
13 команд дівчат із  чотирьох областей України (Броварський 
район Київської області -  ФК «Красилівка», м. Конотоп 
Сумської області -  ФК «Вікторія», м. Городня Чернігівської 
області -  «ДЮСШ», м. Славутич Києвської області -  
«КДЮСШ-Олімп», м. Харків -  ФК «Тесла», м. Чернігів -  
«СДЮШОР») та Литви (м. Вільнюс, ФК «Жальгіріс») -  зага
лом близько 170 учасників.

Урочисту церемонію відкриття змагань за новою традицією проводили 
депутати Молодіжної ради «Майбутнє Славутича» Єлизавета Бондарук та 
Валерія Гладкова. А безпосередньо відкрили змагання завідувачка відді
лом молоді та спорту Л. Шаніна, заступник директора КДЮСШ Славутича 
О. Красківська, керівник проекту групи компаній «УКРТЕПЛО» С. Бірюков та 
директор «ЕКОЕНЕРГОГЕНЕРАЦІЯ» О. Агафонов, головний суддя змагань 
В. Панченко. Також учасників та гостей змагань прийшли привітати вихо
ванці Дитячої школи мистецтв Славутича -  зразковий хореографічний ко
лектив «Славутич» (керівник колективу -  Л. Мошківська) із запальним тан
ком «Смішарики»,

За підсумками змагань команди міст посіли такі місця:
-  старша вікова категорія:
1 -е місце -  Чернігів, 2-е -  Славутич, 3-є -  Конотоп, 4-е -  Вільнюс, 5-е -  

Городня, 6 -е -Харків, 7 -е -Красилівка, 8 -е  -  Славутич.
-  молодша вікова група:
1 -е місце -  Славутич, 2-е -  Конотоп, 3-є -  Красилівка, 4-е -  Чернігів, 5-е -  

Славутич.
Спеціальними призами та квітами від компанії «УКРТЕПЛО» були відзна

чені та нагороджені кращі гравці кожної команди.
Таких у нашій команді аж шість(!): дві Маргарити -  Іванченко і Ручка, 

Поліна Цвєткова, Уляна Щедракова -  молодша вікова група; дві Валерії -  
Калита і Сердюк -  старша вікова група.

Присутні офіційні особи побажали дівчатам перемог у майбутньому та 
запросили всіх взяти участь у змаганнях наступного року.

Дякуємо нашим дівчатам-футзалісткам та їх тренерам В. Мекшун та 
В. Панченку і бажаємо наступних звершень та перемог!

Відділ молоді та спорту 
виконавчого комітету Славутицької міської ради


